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METODOLOGÍA

Tipo de Estudio

Técnica de muestreo

Acerca del Panel Online

Grupo Objetivo

Fecha de Campo

Muestra total

Cuantitativo, no probabilístico a través de la aplicación de encuestas
autoadministradas mediante el uso de un panel certificado de acceso online.

Muestreo aleatorio dentro del panel y estratificado por cuotas. El muestreo es una
aproximación al método probabilístico, ya que toma una muestra aleatoria
estratificada del panel online cuya distribución comporta ciertas desviaciones a la
población. Los resultados son ponderados por zona, sexo, edad y nivel
socioeconómico como forma de representar el universo real del país.

Son comunidades formadas por personas predispuestas a participar en estudios de
mercado y opinión. Esta encuesta Criteria fue aplicada sobre un panel cerrado y
certificado que cumple con las especificaciones y características técnicas necesarias
para este estudio.

Mujeres y Hombres de 18 o más años. De los niveles socioeconómicos ABCD,
residentes de todo el país.

Entre el 1 y el 4 de marzo de 2024 a través de panel online.

1000 casos.
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Identificación con el movimiento feminista
¿Qué tan identificado/a te sientes por el movimiento feminista en Chile?

78

22

73

27

69

31

Poco + Nada identificadoMuy + bastante identificado

mar-23 mar-24mar-21
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Identificación con el movimiento feminista
¿Qué tan identificado/a te sientes por el movimiento feminista en Chile?

32 27
37 36 34 31 30

36
28

22
14

32 28 25 24
15

28
16

Total Hombre Mujer ABC1 C2 C3 DE Menores de 40 Mayores de 40

mar-21 mar-24

% “Muy + bastante identificado” 
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Percepción de discriminación hacia las mujeres en Chile
¿Cree usted que las mujeres en Chile son discriminadas?

73

54

78

40

76

47
61

85
74

86

70

86
73

79

Mujeres mayores
de 40

Hombres
mayores de 40

Mujeres menores
de 40

Hombres
menores de 40

MujeresHombres.Total

dic-18 mar-24
% “Sí” 
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Ámbitos en los que las mujeres son discriminadas
¿En cuál de los siguientes ámbitos considera usted que las mujeres son discriminadas? (marque todos los ámbitos 
donde considera que hay discriminación a las mujeres)

85

76

56
52

61

44
38

53

37

69
62

56

47

39 37
32 32 29

En el sueldo que
reciben

En el trabajo En la distribución
de las

responsabilidades
del hogar

En la libertad
sexual

En el sistema de
pensiones

En la política En el acceso a
créditos

En el acceso a la
salud

En los medios de
comunicación

dic-18 mar-24

% Total menciones
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Caída en la percepción de discriminación entre los hombres
¿En cuál de los siguientes ámbitos considera usted que las mujeres son discriminadas? (marque todos los ámbitos 
donde considera que hay discriminación a las mujeres)

82
76

50 49

58

46

34

52

38

60

52

42 39
32

25
32

28
24

En el sueldo que
reciben

En el trabajo En la distribución
de las

responsabilidades
del hogar

En la libertad
sexual

En el sistema de
pensiones

En la política En el acceso a
créditos

En el acceso a la
salud

En los medios de
comunicación

dic-18 mar-24

% Total menciones – sólo Hombres
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Percepción de discriminación - Diferencias por sexo
¿En cuál de los siguientes ámbitos considera usted que las mujeres son discriminadas? (marque todos los ámbitos 
donde considera que hay discriminación a las mujeres)

60

52

42 39

25
32

25 28
24

78
72 69

56
49

45
39 36 34

En el sueldo que
reciben

En el trabajo En la distribución
de las

responsabilidades
del hogar

En la libertad
sexual

En la política En el sistema de
pensiones

En el acceso a
créditos

En el acceso a la
salud

En los medios de
comunicación

Hombres Mujeres

% Total menciones – marzo 2024
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Percepción de discriminación - Diferencias por sexo y edad (-40 años)
¿En cuál de los siguientes ámbitos considera usted que las mujeres son discriminadas? (marque todos los ámbitos 
donde considera que hay discriminación a las mujeres)

51
45

49

21 22

76 77 76

42 44

En el sueldo que reciben En el trabajo En la distribución de las
responsabilidades del hogar

En la política En el acceso a créditos

Hombres menores 40 años Mujeres menores de 40 años

% Total menciones – marzo 2024
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36

23

6 5

16 14

Michelle Bachelet Sebastián Piñera Gabriel Boric Todos Ninguno No sé

Aporte de los últimos presidentes al avance de las mujeres
A tu juicio, ¿cuál Presidente o Presidenta ha contribuido más a los avances de las mujeres en Chile?

% Pregunta cerrada, respuesta única
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Aporte de los últimos presidentes al avance de las mujeres
A tu juicio, ¿cuál Presidente o Presidenta ha contribuido más a los avances de las mujeres en Chile?

% Pregunta cerrada, respuesta única

6

23

36

Gabriel Boric

Sebastián Piñera

Michelle Bachelet

15

4

64

7

13

45

4

43

29

4

21

34

Izquierda Centro Derecha No-identificados

*No se grafican las opciones “Todos”, “Ninguno” y “No sé”
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